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Convocatoria para participar en el 
Taller de reescritura de historias boyacenses 

[bookmark: _GoBack]El objetivo de esta convocatoria es contribuir a destacar a la región boyacense como ventana cinematográfica en el país, apoyando los procesos audiovisuales desde su semilla: el guion. Es una invitación a guiones y autores ligados a la región boyacense para que participen en el llamado y así promover las historias que en estas tierras surgen. Entre las propuestas recibidas se seleccionará un grupo de proyectos con los que se trabajará durante el FICTU en un taller de cinco sesiones. Entre los participantes del taller se escogerá un único ganador que tendrá como premio una asesoría personalizada para la reescritura durante 3 meses de trabajo conjunto con nuestros asesores. 

La propuesta se desarrolla en las siguientes etapas:

[bookmark: _snxpyvt46s05]1. CONVOCATORIA: 
[bookmark: _tavierjrxfrl]Inicio: 15 de septiembre.	
Fecha de cierre: 15 de octubre. 
[bookmark: _xi6lrof8a48q]
[bookmark: _gphtf5h0fepn]Se convoca en la región guiones que estén en sus primeras versiones. Los proyectos deben ser:

· [bookmark: _gi0odjcdlcqv]Guion de largometraje de ficción de mínimo 80 y máximo 120 páginas.
· [bookmark: _yq25lbtsg68e]Guion de cortometraje de ficción de hasta 25 páginas
[bookmark: _1n2ffplxwthg][bookmark: _ozb88cr7hxmw]
Para participar, los proyectos deben contemplar que la mitad, o mayor porcentaje, de la película se desarrolle en el departamento de Boyacá, además de cumplir con al menos una de las siguientes condiciones:
[bookmark: _6ste9tnrgls2]
· [bookmark: _iv8wchwcanes]el autor debe ser oriundo del departamento de Boyacá.
· [bookmark: _4hu0y3xy9nos]el autor debe ser de padres boyacenses (de ser seleccionado, el concursante deberá enviar los documentos pertinentes para certificar el caso). 
· [bookmark: _ssd39byvh298]el autor debe tener un período de residencia de mínimo 3 años en el departamento de Boyacá (de ser seleccionado, el concursante deberá enviar los documentos pertinentes para certificar el caso).
[bookmark: _5cox3v473jls]




REQUISITOS
[bookmark: _3n9lyaz4juew]
[bookmark: _5rzgv58ern7n]Los concursantes deberán enviar a inscripciones@fictufestival.com.co, con el asunto Taller Etincella, los siguientes requisitos (en documentos separados en formato PDF):
[bookmark: _qcjw6s84ldql]
[bookmark: _usanufq3hqed]1- Formulario de registro debidamente diligenciado
[bookmark: _4btcj7660s3i]2- Copia del documento de identidad
[bookmark: _d1dayax3xf0w]3- Para el caso de coautorías, el concursante debe adjuntar autorización firmada por cada uno de los coguionistas. 
[bookmark: _uvxvyy8a3g1]4- Hoja de vida del concursante (máximo 2 páginas)
[bookmark: _t378pf7py03h]5-Storyline del proyecto (máximo 350 caracteres incluyendo espacios) anunciando de qué se trata la película, quiénes son los personajes principales y cuál es el conflicto.
[bookmark: _1kd75cwhl58t]6-Sinopsis del proyecto (máximo 2000 caracteres incluyendo espacios): una versión de la película abreviada y en prosa, dando cuenta del detonante y los eventos con los que se desarrolla el conflicto, la descripción de los personajes, así como de sus arcos, y del universo en que todo transcurre. 
[bookmark: _bdctq5hy54w1]7- Guion completo secuenciado y dialogado en Courier o Courier New de 12 puntos en tamaño carta. Entre 80 y 120 páginas para proyectos de largometraje y máximo 25 páginas para los cortometrajes. El guion debe estar firmado con seudónimo.
[bookmark: _gjdgxs]
2. SELECCIÓN: 
Publicación de resultados: 16 de octubre  

Se seleccionarán hasta un máximo de 4 guiones de largometraje o de 8 guiones de cortometraje. Se puede dar una selección mixta donde se combinen los dos tipos de proyectos hasta completar las cantidades máximas antes mencionadas en una relación de: 1 largometraje = 2 cortometrajes.

A los proyectos elegidos se les hará un Análisis. Esto consiste en una revisión minuciosa de los elementos narrativos, dramatúrgicos, cinematográficos, de estilo y redacción de cada proyecto. Así mismo, las eventuales debilidades o fallas del guión son señaladas con vistas a tener puntos de ataque para una reescritura consciente en aras de llegar a una versión más sólida que responda a las intenciones de cada autor.  


3. TALLER: 
Se llevará a cabo en la ciudad de Tunja en el marco del FICTU.

Durante el desarrollo del Festival, tendremos 3 sesiones personalizadas con los guionistas en las que se conversará alrededor de cada proyecto buscando que cada autor encuentre las soluciones a los problemas señalados en el análisis. 

Nota: El FICTU y Etincella Stories garantizan los materiales y la infraestructura adecuada para el buen desarrollo del taller y todas sus etapas. Los gastos de transporte, hospedaje y manutención corren por cuenta de cada participante.

Las sesiones se distribuyen de la siguiente manera:

· Día 1: Reunión con cada guionista donde se presentará el análisis de manera personalizada. Se entregará un cuestionario que aborde los puntos a tratar que cada autor debe tener resuelto para la siguiente sesión. 

· Día 2: Reunión con cada guionista donde se revisará el cuestionario y a partir de un diálogo entre el guionista y el asesor se esbozarán posibles caminos de reescritura.

· Día 3: Taller de pitch para perfilar las presentaciones de cada proyecto. Éste será un ejercicio con todos los participantes en el taller. 

Las reuniones de los proyectos de largometraje tienen una duración de 90 minutos. Las de cortometraje son de 45 minutos.

4. PITCH:
 
· Día 4: Los guionistas presentan su proyecto frente a un jurado compuesto por 3 personas: 2 representantes del FICTU y 1 de Etincella Stories. quienes seleccionarán a un único ganador a quien se le otorgará la asesoría. 


5.  PREMIACIÓN: 

· Día 5: En la ceremonia de premiación, se hace entrega del certificado que acredita al ganador. 



6. LEGALIZACIÓN: 

El ganador se compromete a firmar un acuerdo y/o compromiso que lo obliga a cumplir con el taller y a responder con las tareas asignadas durante la asesoría. Igualmente, tanto el ganador como los demás concursantes deberán comprometerse a incluir el logo del FICTU y de Etincella Stories con la leyenda “Realizado gracias al apoyo de” en los créditos de la película y en cualquier pieza promocional que ésta llegue a tener. 



DESCRIPCIÓN DEL PREMIO:


ETINCELLA STORIES – SERVICIO DE SCRIPT-DOCTORING

En un proceso de cuatro etapas, desarrollamos asesorías donde nos sumergimos en la mente del autor y el universo del proyecto, a través de diferentes actividades y reuniones agendadas, para acompañar el proceso de reescritura o adaptación. Proporcionamos todas las herramientas necesarias para potenciar la particularidad de cada voz y lograr una versión robusta, entretenida e interesante de una propuesta. 

A partir de un proyecto ya escrito personalizamos el cronograma, un método de trabajo, actividades y ejercicios de escritura puntuales, para llegar a un guion sólido en el tiempo adecuado.

 
· Inmersión:
El asesor y el autor dialogan y se sintonizan en la misma frecuencia para abordar el proyecto y pactar objetivos.

· Reunión con el autor sobre motivaciones e intenciones
· Sociabilización de referencias teóricas y artísticas

· Planeación:
El asesor realiza un primer análisis a partir del que se definen y jerarquizan los elementos a trabajar en la reescritura. Se esboza un perfil del autor y se preparan actividades de escritura e investigación personalizados.	
 
· Análisis del guión
· Investigación de apoyo
· Definición de núcleos temáticos y narrativos de trabajo
· Fijación de objetivos concretos en lo logístico y artístico
· Diseño de plan de trabajo y cronograma
· Desarrollo:
El autor y el asesor trabajan de manera conjunta según lo establecido. El asesor orienta, acompaña y propone.	

· Reuniones (presenciales, por teléfono o por Skype)
· Preparación y entrega de reescrituras
· Ejercicios de lectura y escritura personalizados
· Actividades lúdicas y didácticas contra el bloqueo


· Redondeado:
Al llegar a la versión finalizada del guión se afinan detalles, se dan las últimas recomendaciones y se prepara la carpeta para el siguiente paso.

· Revisión de estilo, ortografía y gramática
· Evaluación de la versión alcanzada

Nuestro servicio de SCRIPT-DOCTORING acompaña y apoya los procesos de creación o revisión de un guion cinematográfico. Estamos seguros de que la sensibilidad y el proceso creativo de cada escritor son diferentes, por lo que trabajamos de manera rigurosa y personalizada, convencidos de que una buena orientación de esas particularidades carga al proyecto de emoción, de fuerza, de autenticidad. 

El punto de llegada de este proceso es un guion sólido, atractivo y viable, listo para presentarlo a inversionistas, (co) productoras, fondos internacionales y convocatorias; o simplemente para llegar más rápido a una versión final y producir con seguridad una película elocuente.
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